

公益广告

火灾无情 有防无患

消防安全人人抓 预防火灾靠大家

株洲晚报 出品
设计/胡兴鑫

引水保灌溉 200余亩稻田“解渴”

群丰镇石塘社区上演暖心抗旱故事

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如通讯员/陈旭华 袁克)伴随着“哗哗”的流水声,从湘潭县引进来的水,从管道喷涌而出,源源不断流入稻田。9月19日,天元区群丰镇石塘社区,成功从易俗河镇双梅村引水进来,200余亩水稻保产有望。



▲天元区群丰镇,洒水车为村民送水。记者/杨如 摄

引水浇灌

石塘社区位于群丰镇西南端,78%的辖区面积为长株潭生态绿色保护区。因境内无江河支流,为数不多的池塘也因年久失修,泥沙淤积,蓄水功能不足。农田灌溉主要靠降雨,但是持续的高温少雨,让农田缺水严重,影响水稻产量。

当前,石塘社区的两名种粮大户,种植有200余亩水稻,为确保秋季有收成,石塘社区干部群众一起,发动多方力量,千方百计引水进田。

送水上门

“大家可以到指定地点取水,这几天会24小时不间断抽水。”石塘社区微信群发出消息后,新时代文明实践站的志愿者们,纷纷义务为有需要的村民送水。

“水已经送来了,需要接水的老百姓,可以拿上你们的水桶来接水。”还有村民义务开着运输车,免费送水进社区,伴随着喇叭声里传来生活用水已送到的消息,村道上陆续出现了村民拿着桶赶来接水的身影。

“社区与湘潭县接壤,从湘潭县引水进来是一个办法。”经过商定,石塘社区决定从邻县乡镇引水。经过几天努力,在社区居民龙杰峰和袁永红等人的帮助下,成功从双梅村引水过来。

长长的白色管道,穿过蜿蜒的山路,从距离几百米外的地方引到农田。看着水哗啦啦地从管道流进农田,种粮大户和村民们悬着的心,终于放下了。

袁石稳是石塘社区居民,为了解决生活用水的燃眉之急,前几天,他还自掏腰包,花费400元,买来满满两车水,送到几十户村民家中。还有在工地上工作的罗平,多次从自己工作的地方,调派车辆,把水运进社区。

旱情不解,抗旱不止。家中水井水量充足的居民,也热心帮助井水不足的居民,动人的温馨画面,连日来在石塘社区几乎每天都有上演。

健康新闻 老人患胃癌 医生给她缝了个“新胃”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/王媛 谭盼盼)把患者的小肠和食管缝合,再造一个新的人工胃,以代替切除的病胃……近日,省直中医院胃肠烧伤外科专家挑战生命禁区,成功地为一位八旬老人实施微创切除全胃手术。这意味着,该院在胃肠肿瘤微创腔镜治疗方面步入全省先进行列。

今年80岁的周奶奶平时能吃能喝,身体硬朗。一个月前,她突然感到上腹部胀痛不适,容易疲劳,且身体迅速消瘦。

察觉有些异常,家人赶紧带她到省直中医院胃肠烧伤外科检查。

“老人患有胃体恶性肿瘤,俗称胃癌,最有效的治疗方式就是手术。”胃肠烧伤外科主任邓军山介绍,由于周奶奶年事已高,如何顺利完成手术并尽量减少身体损伤,是摆在他们面前的一道难题。

为了确保手术安全,专家们对老人的全身脏器功能进行了充分评估,并制定了周密的治疗方案和突发情况处置方案。

一切准备就绪后,邓军山主刀为周奶奶进行全胃切除的微创手术。他带领团队将老人的小肠和食管缝合,再造一个新的人工胃,以代替切除的病胃。手术历时3个小时才完成,老人在术中出血极少,肚皮上也只有几个小伤口。

“随着时间的推移,上拉的小肠会被慢慢撑开,变成一个‘新胃’。”邓军山介绍,只要恢复得好,老人可以和以前一样正常进食。

哪些征兆可能意味着你出现了胃癌?邓军山表示,胃癌的常见症状包括以下:胃痛变得毫无规律;烧心反酸反复出现;体重快速下降;腹部出现异常肿块;大便黑色且原因不明。

桂龙药膏 国庆特惠 厂家半价

风湿骨痛	慢性腰痛	贫血	失眠多梦	气短
心悸	多汗	厌食	腹胀	尿频

老年人的一体多病,往往与五脏失调有关,桂龙药膏祛风除湿,舒筋活络,温肾补血,治三虚调五脏,非常适用于老年人的常见慢性病症。

华天宝桂龙药膏药材采用黑老虎根、九牛力、玉郎伞、高山龙、红药、过岗龙、狮子尾等28味广西深山天然药材。华天宝桂龙药膏从选材、清洗、浓缩、收膏到密封,每一个环节都做到精益求精,真正做到了一斤药材浓缩成二两膏。

特别提醒:由于桂龙药膏原材料价格上涨,工人成本上涨,活动仅限前100名打进电话的顾客,60岁以上可优先购买,原装正品,名额满了以后,一律恢复原价,请理解!多种慢性病患者可优先参加此活动!

申购热线: 400-822-6798
手机/短信: 1859346983

OTC 国药准字Z45021444 地址: 湖南株洲市天元区天元西路228号10412室
生产企业: 广西华天宝药业有限公司 请按药品说明书或在药师的指导下购买和使用,禁忌和注意事项请仔细阅读说明书。不良反应: 尚不明确

爱心企业慰问老职工 感恩老一辈创业者

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周嵩 通讯员/程书奇)“能为老人们做点力所能及的事,让他们感受到温暖,这是我们应该做的事情。”9月19日,湖南明珠选矿药剂有限责任公司联合石峰区响石岭街道云峰阁社区,为选矿小区近200位老职工送上总价值3万余元的慰问物资。

湖南明珠由原株洲选矿药剂厂破产重组后成立,2012年搬迁至攸州工业园发展,公司产品远销至东南亚、南美、非洲、澳大利亚等国家与地区。

“企业能有现在的发展,离不开老一辈创业者在原选矿药剂厂建立、发展、壮大期间洒下的汗水和付出的心血。”该公司副董事长刘达说,虽然企业早在多年前就已经改制为民营,但回报社会的初心从未改变。

撞坏护栏就走? 交警:肇事逃逸

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/胡胜兰)“没事!我一人把车子扶起来了。”9月15日,在石峰区建设路,一名男子驾驶三轮车撞坏路中央的交通隔离护栏,淡定地将侧翻的车子扶正继续前行。22分钟后,他被石峰交警大队中队民警拦下时,还告诉民警不用大惊小怪。

当日下午3时30分许,石峰交警大队民警巡逻经过石峰区建设路湘禧酒店路段时,发现道路中央一段护栏被撞坏,满地都是玻璃渣,遂通知中队民警调查。经过15分钟的排查,民警在响石广场查获一辆琼C牌照三轮车。

经询问,驾车男子如实交代了肇事逃逸的过程,所幸无人员伤亡。原来,当时他车速过快,为了避让斑马线上的行人,拐弯失控撞上护栏,看到没有人员伤亡,车子也没什么大碍,就认为不需要报警处理,将车子扶起来后驶离现场。

交警对他进行批评教育:“驾车遇到斑马线应该提前减速,礼让过路行人。发生交通事故后,要保护现场,并及时打电话报警。”

因肇事逃逸,驾车男子面临罚款2000元、记9分的处罚,并全额赔偿撞坏的护栏。

服刑出狱不悔改 变装盗窃又落网

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/丁丹)假发盖头,口罩罩脸,他把自己包裹得严严实实,自认为无人认出。9月16日,石峰公安分局响石岭派出所传来消息,已将一名自称“变装达人”的惯偷刑事拘留。

8月9日,响石岭派出所接到辖区群众报警称,自家在建设路的茶餐吧收银台现金被他人盗走。民警立即对此展开调查,通过调取案发发现场周边视频,发现盗贼在作案时,头上戴了一顶假发,且用口罩把脸遮得严严实实,很难看清其面容。

办案民警通过持续走访摸排,掌握了盗贼的其他特征,遂继续追查下去,52岁的熊某被锁定为重点嫌疑人。通过蹲守,民警终于在一个月后将其抓获归案。

经查,熊某因盗窃刑满释放后,改不了好吃懒做的习惯,向家人伸手要钱未果,就决定重操旧业。为此,他准备了假发、口罩等物品,化身“变装达人”,开着摩托车,带着铁棍,在夜深人静之时出没街头。经过多次踩点,他流窜到石峰区对目标茶餐吧下手,且作案后迅速离开。天网恢恢,民警通过锲而不舍的努力,终于将他揪了出来。

